
 

 

ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

«Και ο Βυςςινόκθπόσ μασ είναι καυμάςιοσ!» 

Διαδραςτικι παράςταςθ κεάτρου φόρουμ & κεατροπαιδαγωγικό 

πρόγραμμα 

για φοιτητζσ/φοιτήτριεσ του Ιονίου Πανεπιςτημίου και κάθε 

ενδιαφερόμενο/η 

Παραςκευι 17/3/2023 και ϊρα 7:00 – 9:00 μ.μ.  

Αμφικζατρο Ι 

 Ιόνιο Πανεπιςτιμιο 

Ιωάννου Θεοτόκθ 72, Κζρκυρα 

 

Το Τμήμα Μουςικϊν Σπουδϊν του Ιονίου Πανεπιςτημίου (τομζασ Μουςικήσ 

Παιδαγωγικήσ και Ψυχολογίασ τησ Μουςικήσ) ζχει την χαρά και τιμή να φιλοξενήςει 

τη διαδραςτική παράςταςη Θεάτρου Φόρουμ «Και ο Βυςςινόκθπόσ μασ είναι 

καυμάςιοσ» την Παραςκευή 17/3/2023 και ϊρα 7:00-9:00 μ.μ. ςτο Αμφικζατρο Ι 

των Σμθμάτων Ιςτορίασ και ΣΑΒΜ του Ιονίου Πανεπιςτθμίου (Ιωάννου Θεοτόκη 

72). Το Θζατρο Φόρουμ είναι μία μορφή θεάτρου, η οποία μζςα από ςυνεργατική 

διαδικαςία δημιουργεί ςυνθήκεσ αναςτοχαςμοφ και διαλόγου καθϊσ εμπλζκει 

ενεργά τουσ ςυμμετζχοντεσ.  



Θ παράςταςη «Και ο Βυςςινόκθπόσ μασ είναι καυμάςιοσ» δημιουργήθηκε από το 

Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θζατρο ςτην Εκπαίδευςη (ΠΔΘΕ) Γραφείο Κζρκυρασ ςε 

ςυνεργαςία με το Κζντρο Πρόληψησ των Εξαρτήςεων και Προαγωγήσ τησ 

Ψυχοκοινωνικήσ Υγείασ Π.Ε. Κζρκυρασ ΔΘΜΟΠ «Νίκοσ Μϊροσ». Παρουςιάςτηκε για 

πρϊτη φορά  ςτο πλαίςιο τησ 13ησ Πανελλήνιασ Συνάντηςησ Φορζων Πρόληψησ τησ 

Εξάρτηςησ που πραγματοποιήθηκε ςτην Κζρκυρα από 28/09/2022 ζωσ 01/10/2022, 

με ςτόχο να ςυνειςφζρει ςτη διερεφνηςη ςτάςεων και απόψεων και ςτην 

ευαιςθητοποίηςη ςχετικά με το ςφνθετο θζμα τησ ςτενήσ αλληλεπίδραςησ τησ 

Υγείασ με το περιβάλλον. 

 

 

ΤΝΟΠΣΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Στην παράςταςη «Και ο Βυςςινόκθπόσ μασ είναι καυμάςιοσ!» παρακολουθοφμε 

την προςπάθεια μιασ νεαρήσ ακτιβίςτριασ για το περιβάλλον καθϊσ παλεφει να 

ςϊςει ζναν υδροβιότοπο από την καταςτροφή. Ζχει να αντιμετωπίςει διάφορα 

ςυμφζροντα αλλά και ιδεολογίεσ, παγιωμζνεσ πρακτικζσ, προκαταλήψεισ και 

άγνοια. Παρ’ όλεσ τισ προςπάθειζσ τησ φαίνεται να αποτυγχάνει, και αναρωτιζται 

γιατί οι φίλοι και άλλοι ςυντοπίτεσ τησ δεν μποροφν να καταλάβουν τη ςημαςία των 

όςων πράττει ϊςτε να τη βοηθήςουν. 

Θ παράςταςη φόρουμ (εμπνευςμζνη από το ζργο Ο βυσσινόκηπος του Α. Τςζχωφ) 

και το διαδραςτικό εργαςτήριο που τη ςυνοδεφει απευθφνεται ςε εφήβουσ, ςε 

νζουσ, ςε εκπαιδευτικοφσ και ςε μζλη τησ ευρφτερησ εκπαιδευτικήσ κοινότητασ και 

επιχειρεί να θζςει τουσ ςυμμετζχοντεσ απζναντι ςε προςωπικζσ και κοινωνικζσ 



ςτάςεισ, ιδανικά, επιθυμίεσ και ευθφνεσ καλϊντασ τουσ να παρζμβουν ςτην 

παράςταςη και να προτείνουν λφςεισ. 

 

 

 

υμβουλευτικι Ομάδα Φόρουμ 

ΠΔΘΕ: Νίκοσ Γκόβασ, Χριςτίνα 

Ηϊνιου, Χριςτίνα Κρίθαρη, Γιϊργοσ 

Μπεκιάρησ 

Παραγωγι: Πανελλήνιο Δίκτυο για 

το Θζατρο ςτην Εκπαίδευςη / 2022 

Οργάνωςθ: Πανελλήνιο Δίκτυο για 

το Θζατρο ςτην Εκπαίδευςη 

Πλθροφορίεσ: www.TheatroEdu.gr 

/ 2106541600 / info@theatroedu.gr 

 

 

 

 

 

Οι ςυντελεςτζσ τησ παράςταςησ: 

υντονιςμόσ-Εμψφχωςθ Ομάδασ: Ευγενία Ηάγουρα  

Δραματουργία: Φωτεινή Δημουλή με τη βοήθεια τησ ομάδασ. 

Παίηουν: Σοφία Γεωργιάδου, Φωτεινή Δημουλή, Ελζνη Ηάγουρα, Νεκταρία Ιωάννου, 

Αγγελική Καςτρινάκη. 

υντονιςτζσ-Jokers παράςταςθσ:  Ευγενία Ηάγουρα 

Εποπτεία: Νίκοσ Γκόβασ, Χριςτίνα Ηϊνιου 

υνεργάτθσ-Περιβαλλοντολόγοσ: Κϊςτασ Καλοφδησ 

Θ είςοδοσ είναι δωρεάν. 

Με χαρά ςασ προςκαλοφμε να πάρετε μζροσ. 

Ευπρόςδεκτοι όλοι οι φοιτητζσ και φοιτήτριεσ του Ιονίου Πανεπιςτημίου. 

Ώρα ζναρξησ: 7:00 ακριβϊσ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


